



**Жить, не болея  
5 стр.**



**Реклама,  
объявления,  
поздравления  
8 стр.**



**Новости на сайте  
www.  
pvesti.ru**

# Придонские ВЕСТИ

Общественно-политическая газета  
Октябрьского муниципального района  
Издаётся с 1935 года Цена свободная

4 июня  
2019 года  
Вторник  
№№ 64-65  
(11956-11957)

16+

**«Придонка»  
на ваш e-mail**



✓ **Читайте раньше  
всех!**  
✓ **Экономьте свой  
бюджет!**

**2 раза в неделю!**

Стоимость подписки  
на 6 месяцев – 180 рублей.

## Новости региона

**Животноводы  
региона отмечены  
наградами  
всероссийской  
выставки**



Восемью наградами различного достоинства были отмечены достижения волгоградских животноводов на юбилейной XX российской выставке племенных овец и коз. По две золотых медали завоевали СПК племавод «Ромашковский» и ООО «Волгоград-Эдильбай», по серебряной и бронзовой присуждены СПК племаводу «Красный Октябрь» и ООО «Палласовский».

По информации облкомсельхоза, выставка ежегодно проводится для широкого распространения научных достижений и внедрения опыта передовых хозяйств по селекции животных. Отмеченные предприятия являются лидерами в отрасли не только в масштабах региона, но и страны.

Большинство хозяйств нашего региона занимаются разведением овец волгоградской и эдильбаевской пород как наиболее подходящих к природно-климатическим условиям. Именно поэтому в области работает единственный в стране селекционно-генетический центр по разведению эдильбаевской породы курдючных овец мясо-сального направления. На сегодня общее поголовье овец в регионе составляет более миллиона голов.

Добавим, в XX российской выставке племенных овец и коз приняли участие руководители региональных органов управления АПК, представители предприятий Южного, Северо-Кавказского, Приволжского, Центрального и Сибирского федеральных округов, а также научное сообщество. За время работы выставки экспертная комиссия оценила более 400 племенных животных.

Отметим, поддержка мясного, молочного животноводства, племенных и селекционных центров, наращивание уровня обеспеченности жителей продукцией, произведенной на территории региона, – ключевые задачи, поставленные перед отраслью АПК губернатором Андреем Бочаровым. Увеличению объемов производства способствуют действующие меры господдержки.

Марина ШЕВЧЕНКО.

## Тема номера

# Господдержка способствует развитию новых перспективных направлений в региональном АПК

**Рост объемов производства за счет развития мелиорации, формирование перспективного для волгоградского региона направления по выращиванию хлопка, привлечение средств государственной поддержки в аграрный сектор стали основными темами выездного рабочего совещания, которое провел губернатор Андрей Бочаров на площадке предприятия «АПК Райгород» Светлоярского района.**

АПК «Райгород» специализируется на выращивании, хранении и сбыте овощных, зерновых и зернобобовых культур, чипсового картофеля. Занимать ключевые позиции в АПК Светлоярского района позволяет реализуемая компанией инвестиционная программа, в том числе по строительству орошаемых участков и современных объектов хранения готовой продукции; государственная поддержка – предприятие на льготных условиях привлекает финансовые ресурсы для проведения сезонных работ, обновления парка сельхозтехники. Глава региона осмотрел посевные площади – 20 гектаров отведены под опытное поле с хлопком.



Андрей Бочаров отметил, что выращивание этой культуры – перспективное направление для Волгоградской области. К этому располагают не только природно-климатические особенности – за последние годы создана необходимая научная база, развивается текстильная промышленность, есть все возможности для развития мелиорации.

Наращивать объемы производства, расширять ассортимент продукции позволяет строительство орошаемых участков – в обработке уже находятся 1540 гектаров таких земель, в планах – расширение орошаемого клина еще на две ты-

сячи гектаров.

На заседании совета Волгоградской области по вопросам развития сельских территорий и агропромышленного комплекса губернатор Андрей Бочаров поставил задачу к 2024 году увеличить орошаемые площади с сегодняшних 50 до 80 тысяч гектаров. Это позволит увеличить объемы промышленного производства продукции овощеводства, нарастить объемы производства экспортно-ориентированных культур, обеспечить животноводство кормами.

**Светлана ТОПИЛИНА,  
Юлия ЕРМАКОВА.**

## В Волгоградской области стартовала летняя оздоровительная кампания



Более 450 школьников отправились 28 мая в оздоровительный центр «Орленок». Юные волгоградцы станут участниками профильной смены «Семь цветов Отечества», в программе – мастер-классы по робототехнике, 3D-моделированию, конструированию, уроки краеведения и прикладного творчества, активные занятия спортом.

31 мая первый летний заезд

связанные с добровольчеством, экологией, лидерством, вокальным и театральным творчеством. Отдельный план предусмотрен для воспитанников спортивных секций самбо и дзюдо. Напомним, на площадке базы отдыха будет создан центр для одаренных детей, который воплотит в себе лучшие федеральные практики, – решение о возведении объекта принял гу-

**Загородные и пришкольные лагеря Волгоградской области начали принимать отдыхающих. В первую смену будет задействовано 663 площадки, всего же в 2019 году двери для волгоградцев распахнут 750 лагерей, в которых интересно провести время смогут более 140 тысяч учеников региона.**

приняла «Зеленая волна» – здесь параллельно пройдут две программы для 240 человек. Активисты Российского движения школьников ждут мероприятия военно-патриотической направленности, с добровольчеством, экологией, лидерством, вокальным и театральным творчеством. Отдельный план предусмотрен для воспитанников спортивных секций самбо и дзюдо. Напомним, на площадке базы отдыха будет создан центр для одаренных детей, который воплотит в себе лучшие федеральные практики, – решение о возведении объекта принял гу-

бнератор Волгоградской области Андрей Бочаров.

Помимо лагерей, расположенных на территории региона, волгоградские школьники смогут отдохнуть в черноморском лагере «Старт». В июне на морское побережье отправятся 193 школьника – воспитанники военно-патриотических объединений и клубов, члены движения «Юнармия», победители военно-патриотических соревнований. В общей сложности здесь отдохнут более 700 школьников области.

Напомним, задачи по организации летней оздоровительной кампании рассмотрены на оперативном совещании, которое провел Андрей Бочаров.

[www.volgograd.ru](http://www.volgograd.ru)

## МФЦ Волгоградской области внедряют принципы «бережливого производства»



Волгоградская область вошла в число 20 регионов, где будет реализован федеральный пилотный проект по внедрению инструментов «бережливого производства» в организацию деятельности МФЦ. Это позволит повысить эффективность и качество предоставляемых услуг.

Интенсивное развитие сети МФЦ, рост количества оказываемых услуг, их востребованность у населения позволило войти волгоградскому региону в пилотный проект, который разработан Минэкономразвития РФ совместно с корпорацией «Росатом». На территории области предстоит реализовать мероприятия в рамках направления «Процессная модель МФЦ, критерии «бережливого» МФЦ», которые предусматривают оптимизацию всех процессов предоставления услуг, усовершенствование системы взаимодействия с заявителями. В том числе речь идет о правильной организации рабочего места, грамотном размещении техники и зонировании пространства. Это позволит снизить временные потери, а также повысить производительность труда.

Завершить пилотный проект предстоит до конца текущего года. В дальнейшем опыт регионов будет внедряться по всей стране.

Напомним, волгоградская сеть включает 49 центров и офисов «Мои Документы» и 282 территориально обособленных структурных подразделения, которые расположены в отдаленных сельских поселениях региона. Для обслуживания заявителей функционируют 876 окон приема и выдачи документов. Для работы с предпринимателями успешно реализуется проект «МФЦ для бизнеса»: 25 специализированных окон предлагает более 180 услуг для создания и развития собственного дела. Добавим, что МФЦ Волгоградской области два года подряд занимает лидирующие позиции в ежеквартальном рейтинге Минэкономразвития РФ.

**Юлия ЕРМАКОВА.**

**По всем вопросам о переходе на цифровое телевидение можно обращаться на ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ Российской телевизионной и радиовещательной сети: 8-800-220-20-02**